

VIŠDA JEN STRAŠÍ. NIC TRVALĚHO NEZÁSTANE

## Popis

**Sociálně demokracie apeluje na to, aby se je potřebovala urychleně řešit problémy zdravotnictvím nebo školstvím.**

Štátem, aby premiér označil odbory za nepřítele v podstatě. A v jejich zaměstnání jsou nepříteli. Vážné sestry, učitelé, řidiči autobusů, dělníci, ale třeba i policisté, ať už razil **Lubomír Zaorálek**. VIŠDA podle něj neřeší ty nejpalčivější problémy. Soustředila se na strážení lidů a na seškrtávání dýchání, vešněho zdravotnictvím a školstvím. Neustále tvrdí, aby na něco nejsou peníze, ty potom odletějí nekontrolovaně do zahraničí. Zde se evropská údr. Konstatuje také, aby ve většině evropských zemí je mnohem vyšší zdanění bohatých a existuje shoda na pravidlu, aby pokud se v některé zemi vytvoří zisk, tak by tam měl být také zdanění. Proto chceme i u nás bankovní daň a zdanění velkých korporací. To jsou peníze, které mohou sloužit na financování upadajících vešněch služeb, jako je školství, zdravotnictvím, doprava nebo sociálně zabezpečení. VIŠDA ale naopak likviduje základní sociální jistoty, které se daňilo v České republice celá desetiletí. Společně dráždí vládu. Štátní ministr financí Stanjura se místo řešení deficitu zabývá zkonáčením práce, ať už zaváží.

Ministr Vělel nedávno varoval před hrozbou kolapsem zdravotnictvím. VIŠDA nemusela pracovat dva roky na analýze. Mohla reagovat už před dvěma lety. Místo toho jen napomáhala tomu, aby se problémy zdravotnictvím dále prohlubovaly a teď mohla říct, aby bude vešněho zdravotnictvím privatizovat a zvyšovat spoluúčast pacientů, ať podnotí práci ministra zdravotnictvím Lubomíra Zaoráleka. Štátní základní péče už není hrazena za vešněho zdravotnictvím. Celá řada lidí si nemůže dovolit například kvalitní zubní péči. Proto také spustíme petiční akci za bílé plomby bez doplatku, ať už razil Lubomír Zaorálek na tiskové konferenci.

**Daniela Ostrá**, místopředsedkyně strany a dvojka na kandidátce Sociálně demokracie do evropských voleb, upozornila také na zoufalý stav ve vědění a školstvím. Štátní pro pana ředitele se nyní našla ministerská trafika. Vyzýváme všdu, aby místo obsazení ministerstva raději peníze dala Grantovému agentuře. To je základní pro podporu začínajících vědců, ať už razila na tiskové konferenci Daniela

---

Ostrava. *„Vážně paní Nerudová ká podpoře vědy zná v jak velmi pokrytecky. Jsem juniorní vědkyní a znám proces publikace odborných článků. Jsou to desátky až stovky hodin práce, probíhá recenzní řízení. To neplatí pro předtorské časopisy, jaké využíla i paní Nerudová. Pápadě mi to jako podvod, upozornila.*

Vída je podle Daniely Ostravy plně odpovědná i za stav ve školství české. *Školství je podfinancováno a je to vina ministra Beka. Propouštějí se nejenom učitelky a kuchařky, ale také učitelské. Vyzvali jsme vládu k tomu, aby investovala do vzdělání, měla to i ve svém programovém prohlášení, státová. Pro Sociálně demokratickou je zásadní, aby každá dítě, bez ohledu na původem rodičů, mělo nárok na kvalitní vzdělání v rámci EU. Rozpočet na školství u nás podle nás musí vzrůst alespoň na průměrnou úroveň země OECD, tedy o třetinu (z nyní 4,5 % HDP na 6 %).*

### **Datum vytvoření**

09.05.2024